假 D 租 酒 店 製 毒 出生年份改大 3 年 呃 登記入住

16歲越男斷正曾檢值2萬太空油毒品

警方有組織罪案及三合會調查科(O記)人員根據線報及深入調查,前日採取拘捕行動,在北角一間酒店房間成功搗破一個製毒工場,拘捕一名年僅16歲的越南籍少年,被捕少年另涉改動身份證的出生年份,以掩飾真實年齡得以租住房間,行動中檢獲一批太空油毒品及製毒工具等,總值約20萬元。

大旗 捕少年姓黎,報稱無業,現涉「製造危險藥物」、 「販運危險藥物」及「行使偽造文書」罪名被扣 查,警方正追查背後其他涉案人士。

「O記」前日在北角展開反毒品行動,突擊搜查區內一間酒店房間,當場拘捕涉案少年。在酒店房間檢獲的證物當中,包括約510毫升俗稱「太空油毒品」的液態依托咪酯、約2.3公升可製「太空油」煙彈的甘油、466顆疑含液態依托咪酯煙彈,以及一批用作製造太空油毒品的工具,包括量杯、煲、電子磅以及一批未使用的煙彈。

調查顯示,被捕少年在租用酒店房間時,曾在手機內展示一張偽造的香港身份證照片,將其香港身份證上的出生年份由2008年改為2005年,以欺騙酒店員工掩飾其真實年齡,藉此自行登記入住。

可製逾600多顆太空油煙彈

被捕少年在酒店房間涉將液態依托咪酯加入甘油,混合製造出「太空油毒品」,再用針筒注射入煙彈內。據警方初步估計,現場檢獲的液態依托咪酯及甘油,可製出超過600多顆「太空油」煙彈。

翻查資料,去年本港呈報的整體吸毒人數較前年下降 9%至5,068人,但21歲以下青少年吸毒人數則反升8% 達720人,當中226人吸食太空油毒品,並成為該群組第 三位最常被吸食毒品。為遏止問題惡化,特區政府已於今 年2月14日起將「太空油」列為毒品,販賣一經定罪, 最高可判罰款500萬及終身監禁。



■案中檢獲的太空油毒品及製毒工具。

警方圖片

警破53騙案 拘73傀儡戶持有人

警方去年第四季至今年第一季展開代號「寒壁」執法行動,在今年2月至3月分別以洗黑錢及以欺騙手段取得財產罪,拘捕73名傀儡戶口持有人,偵破53宗騙案,187名受害人被騙4,135萬元。警方發現不少傀儡戶口持有人為長者,年紀最大的78歲被捕男子為退休人士,涉在街頭被犯罪集團招攬開設戶口,以接收及清洗騙案得益。

被捕73名傀儡戶口持有人年齡19至78歲,報稱無業、地盤工人、家庭主婦及運輸工人等,戶口主要用作收取騙款。被捕人涉與2021年2月至2024年10月的53宗騙案有關,包括拆單、假投資、網上購物及電話等騙案,187名受害人介乎14至85歲。

科技及財富罪案調查隊督察陳肇 身份證明文件。

峯昨指,案件中以投資騙案損失金額 最高達 2,225 萬元,佔整體損失六 成。不法分子利用虛假的高回報投資 網站或平台,誘騙受害人投入大量資 金,最終血本無歸。

招攬長者賣戶口 最大78歲

警方並發現,不少被捕傀儡戶口持有人為長者,年紀最大的78歲退水休男子,其銀行戶口涉在一宗網上水據縣案中,收取43萬元犯罪得益。據悉被捕人在街頭被不法分子招攬,對不在街頭被不法分子招攬,對於大雲門戶就能輕鬆賺取報酬。將投出了資料及密碼出售,成為不法分子犯罪工具。警方提醒市民尤其長者保管即文件。



黃金價格持續飆升下,香港海關偵破歷來最大宗空運走私金條案。海關昨公布,機場科人員本月5日根據風險評估,揀選貨物一批準備由香港付運出口到日本的集運貨物作查驗,該批集運貨物共有124件包裹,重約1.1公噸,報稱載有玩具、燈及帽等貨物。不過人員經X光機掃描,發現其中4件包裹內的貨物影像密度異常高,與報稱貨物不符獲64條懷疑走私黃金金條,總重量約64公斤,估計市值約4,600萬元。

海關機場科空運貨物第三組督察陳泳言表示,當日除發現包裹有可疑影像外,每件包裹更重逾17公斤,與報稱約1.1公斤相差甚遠,遂決定打開作詳細檢查,發現每個包裹內各有一大兩細紙箱,其中大箱內為一部電器用品,而兩個細箱內則各裝有一個異常

重的鐵盒,打開發現內藏金條,在8個鐵盒 內共檢獲64條懷疑走私金條。

海關相信不法之徒將黃金收藏在電器貨物再混入大量集運貨物,企圖採用複雜的包裝手法逃避海關檢查,但在海關高科技儀器及人員嚴謹查驗流程下無所遁形。

運抵日本料逃税460萬港元

海關有組織罪案調查科特別調查第一組調查主任何廷俊表示,經初步調查發現金條是由內地一家物流公司運送到日本的一家物流公司,不排除不法分子是透過香港的中介物流,於其中4件包裹加入金條企圖走私到日本,逃避日本的關稅。每個收藏金條的鐵盒也放置定位裝置,以便更易定位找出藏金包裹;若金條順利偷運到日本,可逃避稅款高達460萬港元。

